昆山金利表面材料应用科技股份有限公司 关于公司变更 2016 年度审计机构的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

昆山金利表面材料应用科技股份有限公司(以下简称"公司")于2017年3月3 日召开了第四届董事会第十六次会议、第四届监事会第十二次会议,会议审议通过 了《关于公司变更2016年度审计机构的议案》,现将相关事项公告如下:

一、更换审计机构的说明

因瑞华会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"瑞华会计师事务所")目前处于整改期间,为保证公司能够在法定限期内披露 2016 年年度报告,经与瑞华会计师事务所友好沟通,瑞华会计师事务所不再担任公司 2016 年度审计机构,公司拟将 2016 年度审计机构变更为中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"中兴华会计师事务所"),审计费用提请公司股东大会授权公司管理层依照市场公允合理的定价原则与会计师事务所协商确定。

二、拟聘会计师事务所基本情况

中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)是经中华人民共和国财政部批准,由国家工商行政管理局登记注册成立,具有独立法人资格和证券从业资格的全国性的审计、咨询专业服务机构。目前在全国设立约 20 家分所,从业人员逾千人,现有注册会计师约 600 人。

三、变更会计师事务所履行的程序

- 1、公司董事会审计委员会事前对拟聘任的中兴华会计师事务所进行了充分的了解,对其执业质量进行了评价,并结合公司业务的发展和实际情况,同意公司变更会计师事务所的建议,并经公司董事会审计委员会会议审议通过。
 - 2、公司于2017年3月3日召开的第四届董事会第十六次会议审议通过了《关

ELLE 昆山金利 表面材料 股份有限公司 KEE EVER BRIGHT DECORATIVE TECHNOLOGY CO., LTD

于公司变更 2016 年度审计机构的议案》,同意聘任中兴华会计师事务所为公司 2016 年度审计机构。

- 3、公司于2017年3月3日召开的第四届监事会第十二次会议审议通过了《关 于公司变更 2016 年度审计机构的议案》,同意聘任中兴华会计师事务所为公司 2016 年度审计机构。
- 4、本次公司变更审计机构尚需提交2017年第二次临时股东大会审议通过,变更 审计机构事项自公司股东大会批准之日起生效。

四、独立董事事前认可及独立意见

经审查,中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)具备证券期货相关业务审计从 业资格,具备为上市公司提供审计服务的经验和能力,能够满足公司及子公司审计 工作要求,能够独立对公司财务状况进行审计。公司变更审计机构的决策程序符合 相关法律法规、规范性文件和公司相关制度规定,不存在损害公司和全体股东利益 的情形。我们一致同意变更中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)为公司2016年度 审计机构,并提交股东大会审议。

五、备查文件

- 1、公司第四届董事会第十六次会议决议;
- 2、公司第四届监事会第十二次会议决议;
- 3、独立董事事前认可和独立意见。 特此公告。

昆山金利表面材料应用科技股份有限公司 董事会 二〇一七年三月四日

